
POUČNIIZLET ZA DELAVCE PRI OBRTNIKIH

Svetovna znanja za naše potrebe
12. do 14.marca je bilo na trodnevni eks-

kuiziji na 40. mednarodni obrtni sejem
v Muncfanu nad 100 delavcev in delavk pri

»V TMzvHem rretm, kjer se že poslarljajo od
industiyske družbe, so pomembai znanje in go-
spodamo koriščeaje vseh dobrin, kijib daje nan~
va alipajih pridobiva tlovek. Čloreške mišice so
zamenjati energetsko varčni stroji, člorek pa
s svojhn raztunom predvsem skrbi za smotnt na-
predek. (foto: Stane Jeseaovec)

obrtnikih iz občin, ki jih pokriva Medobčin-
ski sklad za izobraževanje delavccv na po-
dročjn samostojnega osebnega dela Ljublja-
na, Miklošičeva 26, telefon: 312-533. Iz
naše občine se je udeležilo tega zanimivega
popotovanja 13 delavcev in delavk. Ppred-
sednika skupščine sklada Zlatka Krumpač-
nika smo prosili, da nam nekoliko podrob-
neje opredeli ta del skrbi sklada za boljše
znanje delavcev pri obrtnikih.

»Po določiiih skladovega statuta lahko en-
krat letno priredimo ogled obrtnega sejma
v tujini. Letos smo bili spet v Miinchnu,« je
najprej posredoval to dogovorjeno določilo
in nadaljeval. »Želimo, da se s tovrstnim
izobraževanjem tudi delavci a obrtnih de-
lavnic storitvenega in proizvodnega znaeaja
seznanijo z novitetami, ki so nastopile in
nastajajo v obrti v razvitih deželah.
Mnnchenski sejem je za doseganje tega cilja
zelo priročen, saj ima poleg najrazličnejših
obrtnikov (drobnega gospodarstva) iz Zvez-
ne republike Nemčije zastopane tudi števil-
ne druge dežele z vseh kontinentov. Letos
žal ni bilo Jugoslavije. Poudariti pa je po-
trebno površinsko in vsebinsko obsežnost
tega sejma, saj je izredno bogastvo znanja
razstavljeno v 25 velikih dvoranah in na
obsežnih zunanjih površinah. Na njem sode-
luje nad 2500 razstavljalcev.«

Zakaj ste se letos spet odloiili za
Muncben?

»Lani smo bili na avstrijskem obrtnem
sejmu v Salzburgu. Nikjer ne piše, da se
moramo držati miinchenskega sejma, ven-
dar nimamo podatkov, da bi bili podobni
sejmi v spomladanskem času na primer

v Italiji ali drugje. Pomembna je tudi kako-
vost sejma in ne nazadnje bližina.«

Organizira sklad podobni poučni izlet tudi
po Jugoslaviji

»Razumljivo je, da pripravimo za delavce
ogled mednarodnega obrtnega sejma v Celju
in srečanje delavcev zasebne in družbene
obrti v Teharjih. Sklad izvede enkrat letno
za udeležence iz vseh občin ekskurzijo po
Jugoslaviji. 1986 leta smo bili v Vojvodini,
lani v Splitu in na otoku Visu. Povsod si
ogledamo krajevne zanimivosti in eno ali
več tovarn, ki so pomembne zaradi predela-
ve krajevnih dobrin ali pa zaradi pomemb-
nosti za razvoj obrti.«

To sta ekskurziji, kiju neposredno orga-
nizira sklad. Med izvajalci programa sklada
pa so tudi osnovne organizacije sindikata
delavcev pri obrtnikib. Kaj te lahko naredi-
jo na tem področju?

»V skladovem statutu je zapisano, da ob-
činske sindikalne organizacije delavcev pri
obrtnikih po predhodnem dogovoru lahko
izvedejo na stroške sklada tudi enodnevno
ekskurzijo. Ta pa mora vsebovati tudi semi-
nar z aktualno temo ali pa celo letni občni
zbor. Kot sem dejal, to možnost sklad do-
pušča in tudi pokrije stroške take ekskur-
zije.«!

Sedaj veste, kaj na tem področju nudi
sklad za izobraževanje delavcev na področju
samostojnega osebnega dela Ljubljana, Mi-
klošičeva 26, telefon 312-533. Delavci pri
obrtnikih in njihove OO ZS imate le eno
nalogo, koristiti možnosti, ki jih nimajo de-
lavci v številnih organizacijah združenega
dela. •:• '

STANE JESENOVEC


